



娱乐版四大名著之

红楼梦

娱乐年鉴

2007



A29版~A30版

李连杰之后的工作
重点就是公益事业

第四回

去了超女来快男
帅哥霸占红人榜

音乐才子陈楚生

作为湖南卫视继“超女”后打造的又一选秀品牌“快乐男声”，今年诞生了多位闪亮在各大庆典舞台上的帅哥，其中的代表人物莫过于陈楚生、张杰，在他们这些青春逼人的面孔后是振奋人心的年轻力量。

带着那把在歌厅里弹唱了7年的吉他，从它每根弦里弹奏出来的都是让人听了心疼的音符，观众的心被这忧伤的旋律俘获了，来自大山里的草根歌手陈楚生最终登上了“快乐男声”总冠军的宝座。这个面带忧郁、声音清澈的男生带给人们无比的惊喜和快乐，他的粉丝团号称“花生”，于是在全国的每一个角落里我们都闻到了这股沁人心脾的花生香。还是湖南卫视，还是“快乐男声”，张杰虽然不是冠军，但接踵而来的绯闻，使得他成了最灿烂夺目的一个选手。从参加海选的那天起，张杰就注定要为今年的娱乐圈掀起波澜，从“杰娜恋”的满天绯闻到止步“快男”四强的嘘声四起，再到与老东家上腾的官司缠身，张杰的名字从来没有在娱乐圈的红人榜上消失过。



公告

尊敬的客户：

根据国家节假日调整安排，我公司将对各品种套餐及业务中庭取消，现将涉及到的国家法定节假日进行如下调整：

- 一、元旦：2007年12月30日—2008年1月1日，共3天。
- 二、春节：2月3日—12日（农历除夕至正月十六），共7天。
- 三、清明节：4月4日—6日，共3天。
- 四、“五一”国际劳动节：5月1日—3日，共3天。
- 五、端午节：5月7日—9日，共3天。
- 六、中秋节：9月13日—15日，共3天。
- 七、国庆节：9月28日—10月6日，共7天。

同时对表中的其余部分不变（包括周六、周日在每天固定的时段）。

咨询热线：12590 777 013

中国移动通信集团河南有限公司郑州分公司

【第五回 拳脚打出一片天 功夫皇帝做慈善】

今年4月，李连杰在北京正式启动了他与中国红十字会共同创办的“李连杰壹基金计划”，倡导每人每月向该基金捐出1元钱，帮助那些需要帮助的人。“壹基金”成了娱乐圈的一句口头禅，有它出现的地方，总会看到一个男人的身影。他就是“功夫皇帝”李

连杰。“壹基金”缘起于东南亚大海啸，李连杰和家人与死神擦肩而过，劫后余生的李连杰对生命有了全新的感悟，他开始以一颗感恩之心看待周围。于是，一个靠拳脚打出一片天地的男人，不再只有粗犷的外表，看惯了世事沧桑，他的心越来越柔软，他希望每颗心都因为

有爱而变得柔软。

电影明星的片酬公认是“不能说的秘密”，李连杰接拍《投名状》的1亿身价被曝光就“坏”了行规。想当年李连杰17岁接拍《少林寺》时，片酬仅有1元钱，27年后，

李连杰的片酬、身价翻了上亿倍。2007年谁是华人影星中收入最高的，李连杰以年收入4.65亿元人民币夺冠，成龙则以4.275亿元排名第二。不过，李连杰却表示，对于个人财富自己并不在意，明年他将推掉一些片约，腾出10个月专心忙公益。



范冰冰麻烦越多人气越旺

范冰冰一向被称为“话题女星”，虽然有点冤，但是今年她仍没有逃掉人红是非多的尴尬。

500艺人公众形象满意度调查尘埃落定，范冰冰尴尬垫底。人气指数就跟股票似的，跌得够惨。在竞争如此残酷的现实面前，范冰冰已经走到了一个拐点上。

范冰冰现在已经众叛亲离：她涉黄成星、包养事件、走光露底，曝赵薇获奖黑幕，讽章子怡功利……负面新闻接二连三，小范小范，已不是“初犯”，而成“惯犯”。在“2007中国演艺名人公众形象满意度调查”中，范冰冰的形象满意度仅为0.11%。如此这般，真让人无话可说，更让范冰冰“无地自容”。今年春，各大经纪公司圈人大战，华谊老总王中军当着媒体的面，暗指解约的范冰冰重钱重利，续约的李冰冰重情重义。合约到期，艺人有权重新选择，而索要高价签约费，就被归结为人格人品问题，也确实言过其实了。

难道范冰冰真是那样不堪吗？真相如何，我们不得而知，只不过除了媒体曝光出来的丑闻之外，我们也看到了范冰冰在银幕中给我们塑造的各种形象。总之，不喜欢她的人很多，喜欢她的人也不少，这是事实。

【第七回 《色·戒》遮住“太阳”光
李安再次美名扬】

自《卧虎藏龙》成功以来，李安从未放慢脚步，《色·戒》让李安再次成为万众瞩目的人物。9月8日，著名导演李安在意大利威尼斯第二次捧起“金狮奖”奖杯，他执导的《色·戒》遮挡住《太阳照常升起》的光亮，让特立独行的姜文铩羽而归。这是继2005年李安的《断背山》和2006年贾樟柯的《三峡好人》之后，华语电影连续第三年获此殊荣，所有中国电影人都欢呼了。

有人认为，与老谋子、陈凯歌不同，李安是很低调的一个导演，他老而弥坚，老而不油，但毫无疑问是吸“金”能力最强的一个。今年对从10年厨房



李安是华人的骄傲

生活中杀出来的李安来说，又是一个光辉四射的年份，最难得的是《色·戒》在海外依然散发着醇香。

【第八回 “百家”红了众专家
讲坛拒绝“说书人”】

央视《百家讲坛》真有点娱乐节目的意思，谁上谁红，把一群大学教授调教得都跟评书演员似的，于丹今年绝对是红并郁闷着，因为她遭遇了联名抵制。

于丹因在《百家讲坛》中讲解《论语》而红透半边天，但是走红带来的并不是鲜花和掌声。于丹先是签名售新书时遭遇男子脱衣抗议，随后北京大学、清华大学等10名博士联名，称“将反于丹之流进行到底”，

晚报记者 梁晨 整理